
 
 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลไม้ฝาด 
เรื่อง  การยื่นแบบและช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบ ารุงท้องท่ี 

ภาษีป้ายและใบอนุญาตต่าง ๆ ประจ าปี พ.ศ. 2561 
-------------------------------------- 

  ด้วยขณะนี้ใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ผู้เป็นเจ้าของ  ผู้มีกรรมสิทธิ์   หรือผู้ครอบครองทรัพย์สิน 
ได้แก่  โรงเรือนและสิ่งปลูกสร้าง  ที่ดิน  ป้าย  ที่อยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลไม้ฝาด  จักต้องยื่นแบบ
แสดงรายการเพื่อช าระค่าภาษี  ประจ าปี พ.ศ. 2561  ดังนี้ 

  1.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

  ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ.ศ. 2475  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  ก าหนดให้ยื่น
แบบเสียภาษี (ภ.ร.ด.2)  ตั้งแต่เดือน มกราคม – กุมภาพันธ์ ของทุกปี  กรณีไม่ยื่นแบบภายในเวลาที่ก าหนด
ปรับไม่เกิน  200.-  บาท  และไม่ช าระภายในก าหนดจักต้องเสียเงินเพ่ิมร้อยละสิบของเงินค่าภาษี 

  2.  ภาษีบ ารุงท้องท่ี 

  ตามพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. 2508  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  ก าหนดให้ยื่นแบบ 
(ภ.บ.ท.5) ภายในเดือนมกราคม ของปีแรก  และช าระภาษีภายในเดือนเมษายน ของทุกปี   กรณีไม่ยื่นแบบ
ภายในเวลาที่ก าหนดจักต้องเสียเงินเพิ่มไม่เกินร้อยละสิบของภาษี  และไม่ช าระภายในก าหนดจักต้องช าระเงิน
เพ่ิมร้อยละยี่สิบสี่ต่อปีของเงินค่าภาษี 

  3.  ภาษีป้าย 

  ตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. 2510  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  ก าหนดให้ยื่นแบบเสียภาษี 
(ภ.ป.1)  ตั้งแต่เดือน มกราคม – มีนาคม ของทุกปี  กรณีไม่ยื่นแบบภายในเวลาที่ก าหนดจักต้องเสียเงินเพ่ิม
ร้อยละสิบของภาษี  และไม่ช าระภายในก าหนดจักต้องช าระเงินเพ่ิมร้อยละสองต่อเดือนของเงินค่าภาษี 

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 

   ประกาศ ณ วันที่  17  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕60 
 
 
 
 
            (นายสมนึก   เปลี่ยนเภท) 
     นายกองค์การบริหารส่วนต าบลไม้ฝาด 

 

 


